C:# Mengen mit Briichen addieren Name:

Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten. Antworten

1) Die folgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Stral3en. Wielang sind alle
Stral3en zusammen?

StraRe Entferpung (in
Meilen)
Strale 1 97
StraRe 2 77,
Strafle 3 57,
Strale 4 27,

3)  Diefolgende Tabelle zeigt das Gewicht
mehrerer Fahrzeuge. Wie hoch ist das
Gesamtgewicht aller Autos?

AUto Gewicht (in
Tonnen)
Auto 1 97,
Auto 2 47,
Auto 3 87/8
Auto 4 37,

5)  Diefolgende Tabelle zeigt das Gewicht
mehrerer Taschen. Wie hoch ist das
Gesamtgewicht aller Taschen?

2)

4)

6)

Diefolgende Tabelle zeigt das
Gewicht mehrerer Hunde. Wiehoch || 1.
ist das Gesamtgewicht aler Hunde?

Hund G(:\)lelj%rg)m 2.
Hund 1 24/5 3.
Hund 2 51/4
Hund 3 17, *
Hund 4 17, 5

6.

Diefolgende Tabelle zeigt die Hohe
mehrerer Boxen. Wie hoch ist die
Gesamthohe aller Boxen?

| Pt
Kasten 1 775
Kasten 2 77
Kasten 3 63/6
Kasten 4 97,

Diefolgende Tabelle zeigt, wie
viele Milliliter Tinte sich in Stiften
befanden. Wie grol3ist die

Gewicht (in kombinierte Kapazitét aller Stifte?
Tasche . ——

Kilogramm) Stift Kapazitat (in
Tasche 2 57, Stift 1 41/ 8
Tasche 3 87, Stift 2 41/ 2
Tasche 4 97, Stift 3 5/3

Stift 4 87,
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Mengen mit Briichen addieren

Name:

L dsungsschltissel

Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1) Die folgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Stral3en. Wielang sind alle

Stral?en zusammen?

StraRe Entferpung (in
Meilen)
Strafe 1 9,
Strale 2 77,
Strafe 3 57,
Strale 4 27,
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3)  Diefolgende Tabelle zeigt das Gewicht
mehrerer Fahrzeuge. Wie hoch ist das

Gesamtgewicht aller Autos?

o] o
Auto 1 97,
Auto 2 47,
Auto 3 87/8
Auto 4 37,

5)  Diefolgende Tabelle zeigt das Gewicht
mehrerer Taschen. Wie hoch ist das
Gesamtgewicht aller Taschen?

2)

4)

6)

Diefolgende Tabelle zeigt das

Gewicht mehrerer Hunde. Wiehoch || 1.
ist das Gesamtgewicht aler Hunde?

and | gt
Hund 1 24/5 248/60
Hund 2 57, 5%
Hund 3 17, 1%,
Hund 4 14/5 148/60

Diefolgende Tabelle zeigt die Hohe

mehrerer Boxen. Wie hoch ist die
Gesamthohe aller Boxen?

Kasten Hl?::i;n

Kasten 1 1A 7/
Kasten 2 77 770
Kasten 3 67 67,
Kasten 4 97, 9%,

Diefolgende Tabelle zeigt, wie
viele Milliliter Tinte sich in Stiften
befanden. Wie grol3ist die

Antworten
2477
2 1131 60
3 2516 24
4 3010 12
. 297,
. 227,

Gewicht (in kombinierte Kapazitét aller Stifte?
Tasche | iiogramm) oire | Kapazitat (in
1 3 Milliliter)

Tasche 1 57, 5715 : . .
Tasche 2 55/6 510/12 Stift 1 475 4754

: 1 12
Tasche 3 87, 87, Stift 2 41/ 2 4 8/ 24
Tasche 4 97, 9% Suft 3 55 5/
Stift 4 87, 8'%,,
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